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Параметры

1. Тип подвижного состава                                                           ГАЗ 66 
2. Среднее списочное количество автомобилей                           Аи = 170
3. Среднесуточный пробег автомобиля                                         Lcc = 250
4. Количество дней работы в году                                                  Дрг =   255
5. Категория условий эксплуатации                                               КУЭ - I
6. Время работы в наряде                                                                 Тн = 8
7. Пробег автомобиля в долях с начала эксплуатации (I цикл)   LIi = 0,7
8. Пробег автомобиля в долях с начала эксплуатации (II цикл) LIIi = 1,3
9. Среднее списочное количество автомобилей   (I цикл)                        Аи I = 102
10. Среднее списочное количество автомобилей   (II цикл)                 Аи II = 68
11. Коэффициент климатического района                                         арктический
Расчет производственной программы по ТО и Р.
Расчет пробега подвижного состава до капитального ремонта

[image: image1.wmf]3

2

1

К

К

К

L

L

н

кр

кр

×

×

×

=


Lкрн – нормативный пробег до КР; Lкрн = 175000 км

К1 – коэффициент, определяющий категорию условий эксплуатации;

К1 = 1,0;

К2 – коэффициент, учитывающий модификацию подвижного состава;

К2 = 1,0

К3 – коэффициент, учитывающий природно-климатическую зону;

К3 = 0,7
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Определение пробегов до очередных видов воздействий
До ТО-1 и ТО-2:
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Liн – нормативная периодичность ТО i-го вида (ТО-1 или ТО-2), км

До ТО-1

L1н = 3000 км
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До ТО-2

L2н = 12000 км
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Количество дней работы автомобиля до ТО 
Количество дней работы автомобиля до ТО (ДТОр) определяется по формуле:
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Корректировка пробега по среднесуточному пробегу
Для удобства составления графика ТО и ремонта и последующих расчетов, пробег между отдельными видами ТО и КР должен быть скорректирован со среднесуточным пробегом. Корректирование заключается в подборе численных значений периодичности пробега в километрах для каждого вида ТО и пробега до КР, кратных между собой, и среднесуточному пробегу и близких по своей величине к установленным нормативам. Кратность восстанавливается следующим образом:
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Полученные результаты сводим в таблицу 1.
Таблица 1 – Нормативы ресурсного пробега и периодичности ТО

	Наименование показателей
	ГАЗ-66

	Lнкр, км
	175000

	Lн1, км
	4000

	Lн2, км
	16000

	К1
	1

	К2
	1

	К3
	0,7

	Lкр, км
	122496

	L1, км
	2400

	L2, км
	9600


Расчет годовых пробегов подвижного состава
Годовой пробег подвижного состава определяется по формуле:
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где Др.г. – число рабочих дней в году;

lсс – среднесуточный пробег единицы подвижного состава, км;

αв – коэффициент выпуска;
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где Корг – коэффициент, учитывающий потери по организационным причинам;

Корг = 0,92;

αт – коэффициент технической готовности;
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где Дэ.ц – число дней эксплуатации за цикл;

Дпр.ц – число дней простоя автомобиля в ТО и ТР;
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где Дк – число дней простоя автомобиля в КР;
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где 
[image: image29.wmf]к
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 - нормативный простой автомобиля в КР на авторемонтном заводе; 
Дкi=15;

Дт – число дней, затраченных на транспортирование автомобиля из АТП на авторемонтное предприятие и обратно;
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Дт=0,15*15=2,25=2дн.
Дк=15+2=17 дн.
ДТОиТР – удельный простой автомобиля в ТО и ТР в днях на 1000 км пробега; ДТОиТР = 0,45

[image: image31.wmf]4

К

¢

- коэффициент, учитывающий продолжительность простоя в ТО и ТР; 
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Определение количества технических обслуживаний

Годовое количество ежедневных обслуживаний по автомобилям определяется по формуле:
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где Lг – годовой пробег автомобиля, км;
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Количество технических обслуживаний ТО-1(N1) и ТО-2 (N2) определяется по следующим формулам:
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где N2 – число ТО-2 в год;

L2 – скорректированное значение периодичности ТО-2;
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где N1 – число ТО-1 в год;

L1 – скорректированное значение периодичности ТО-1;
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Количество сезонных обслуживаний рассчитывается по формуле:
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где Аи – количество автомобилей, работающих в АТП;
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Определение числа диагностических воздействий

Количество диагностирований Д-1за год определяется по формуле:
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Количество диагностирований Д-2за год определяется по формуле:
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Определение суточной программы по ТО и диагностированию

Суточная производственная программа по видам обслуживания определяется по формуле:
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(24)

где Nг – годовая программа по соответствующему виду технического воздействия (ТО-1, ТО-2, Д-1, Д-2);

Др.г – годовое число рабочих дней зоны обслуживания АТП, для которой определяется суточная программа;
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Полученные результаты сводим в таблицу 2.
Таблица 2 – Производственная программа ТО и диагностирования автомобилей

	Подвижной состав
	Вид обслуживания
	Количество обслуживаний

	
	
	За год
	За сутки
	За смену

	ГАЗ66
	ЕО

ТО-1

ТО-2

Д-1

Д-2

СО
	34246,5
892
2675
3834,5
1070,4
340
	134
4
11
15
4
-
	134
4
11
15
4
-


Расчет годовых объемов работ по техническому обслуживанию, диагностированию и ремонту подвижного состава АТП

2.6.1 Корректирование нормативных трудоемкостей технического обслуживания и текущего ремонта

Скорректированные нормативные трудоемкости ежедневного обслуживания ЕО, номерных технических воздействий ТО-1 и ТО-2 для подвижного состава данного АТП определяются по формулам:
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где tEO(н) – нормативная трудоемкость ЕО для базового автомобиля, чел-ч

Км – коэффициент, учитывающий снижение трудоемкости работ ЕО за счет механизации;
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где М – доля работ ЕО, выполненных механизированным способом;
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Расчётная нормативная скорректированная трудоёмкость(ТО-1, ТО-2, ТР) для подвижного состава проектируемого АТП
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Расчет годовых объемов работ технических воздействий

Расчет годовых объемов ЕО, ТО-1, ТО-2 производится исходя из годовой производственной программы данного вида и трудоемкости обслуживания и определяется по следующим формулам:
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[image: image61.wmf]р
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где С – коэффициент трудоемкости сезонного обслуживания; С=0,2;
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Годовая трудоемкость ТР по АТП определяется исходя из годового пробега парка автомобилей и удельной трудоемкости ТР на 1000км:
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2.6.3 Распределение объема диагностических работ

Годовая трудоемкость работ по диагностированию Д-1 и Д-2 рассчитывается по формулам:
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где % - процент диагностических работ при выполнении соответствующего обслуживания;
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Общий годовой объем диагностических работ между Д-1 и Д-2 распределяется следующим образом:
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Средние значения трудоемкостей определяются по формулам:
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Скорректированные годовые объемы работ по ТО и ТР определяются по формулам:
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Трудоемкость работ рассчитывается по формулам:
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Полученные результаты сводим в таблицу 1
Таблица 1 – Годовые объемы работ ЕО, ТО и ТР

	Подвижной состав
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	ГАЗ66
	6917,79
	7587,64
	9474,82
	54366,32
	995,7
	796,56
	771,12


Расчет общепарковой трудоемкости работ

Общий объем работ по ТО и ТР определяется по формуле:
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Годовой объем работ по самообслуживанию предприятия

Вспомогательные работы определяются по формуле:
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Распределение годовых объемов работ по их видам
Таблица 2 – Распределение годовых объемов работ ЕО, ТО и ТР по их видам автомобиля ГАЗ66

	Вид технических воздействий 

и работ
	Годовой объем работ по видам подвижного состава

	
	%
	Чел-час

	1
	2
	3

	ЕО

	Моечные 
	75
	5188,34

	Уборочные 
	25
	1729,45

	ТО-1

	Диагностические
	10
	758,76

	Крепежные
	34
	2579,8

	Регулировочные
	10
	758,76

	Смазочные
	25
	1896,92

	Электротехнические
	10
	758,76

	По системе питания
	5
	379,38

	Шинные
	6
	455,26

	ТО-2

	Диагностические
	10
	947,48

	Крепежные
	35
	3316,19

	Регулировочные
	16
	1515,97

	Смазочные
	15
	1421,22

	Электротехнические
	8
	757,99

	По системе питания
	14
	1326,47

	Шинные
	2
	189,5

	ТР постовые работы

	Диагностические
	2
	1087,33

	Регулировочные
	1,5
	815,5


	Разборочно-сварочные
	32
	17397,22

	Сварочно-жестяницкие
	2
	1087,33

	Малярные
	6
	3261,98

	Работы, выполняемые на участках

	Агрегатные
	18
	9785,93

	Слесарно-механические
	12
	6523,96

	Электротехнические
	6
	3261,97

	Аккумуляторные
	1,5
	815,5

	Ремонт приборов системы питания
	4,5
	2446,47

	Шиномонтажные
	1,5
	815,5

	Вулканизационные
	1,5
	815,5

	Кузнечно-рессорные
	2,5
	1359,16

	Медницкие
	2
	1087,33

	Сварочные
	1
	543,66

	Жестяницкие
	1
	543,66

	Арматурные
	1,5
	815,5

	Деревоотделочные
	2,5
	1359,16

	Обойные
	1
	543,66

	Д-1
	100
	995,7

	Д-2
	100
	796,56


Расчет численности персонала

2.8.1 Расчет численности производственных рабочих

Общее технологически необходимое (явочное) число рабочих в АТП определяется по формуле:
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где Тотд – годовой объем работ по ТО и ТР подвижного состава АТП;

Фр.м. – годовой фонд времени рабочего места;
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где Кр – число рабочих дней в году; Кр = 255;
tсм – продолжительность смены, ч; tсм = 8ч;
Кп – число предвыходных и предпраздничных дней, в которые сокращается рабочая смена; Кп = 16;
tс – время, на которое сокращается смена в праздничные и предвыходные дни, ч; tсм = 1ч;
ссм – число смен; ссм = 1
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Штатное (списочное) количество рабочих для АТП определяется по формуле:
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где Тотд – годовой объем работ по зоне ЕО, ТО, ТР или участку, чел-час; 

Фр.в. – годовой фонд рабочего времени штатного рабочего с учетом отпуска и невыхода на работу по уважительным причинам;
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где К0 – общее число рабочих дней отпуска в году (с дополнительными); К0 = 20;
ηр – коэффициент потерь рабочего времени; ηр = 0,95;
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Результаты расчета численности производственных рабочих приводятся в таблицах 3, 4, 5.

Таблица 3 – Численность производственных рабочих 
	Вид технических воздействий и работ
	Тi, 

чел-час
	Рт
	Рш

	
	
	расчетное
	принятое
	расчетное
	принятое

	ЕО

	Моечные
	5188,34
	2,6
	3
	2,9
	3

	уборочные
	1729,45
	0,86
	1
	0,98
	1

	ТО-1

	Крепежные
	2579,8
	1,28
	1
	1,5
	2

	Регулировочные
	758,76
	0,38
	3
	0,43
	4

	Смазочные
	1896,92
	0,94
	
	1,07
	

	Электротехнические
	758,76
	0,38
	
	0,43
	

	По системе питания
	379,38
	0,19
	
	0,21
	

	Шинные
	455,26
	0,23
	
	0,26
	

	ТО-2

	Крепежные
	3316,19
	1,64
	2

	1,87
	2

	Регулировочные
	1515,97
	0,75
	
	0,86
	

	Смазочные
	1421,22
	0,7
	
	0,8
	

	Электротехнические
	757,99
	0,38
	
	0,43
	

	По системе питания
	1326,47
	0,66
	
	0,75
	

	Шинные
	189,5
	0,09
	
	0,11
	

	ТР постовые работы

	Регулировочные
	815,5
	0,4
	9
	0,46
	10

	Разборочно-сварочные
	17397,22
	8,6
	
	9,82
	

	Сварочно-жестяницкие
	1087,33
	0,54
	
	0,61
	

	Малярные
	3261,98
	1,61
	2
	1,84
	2

	Д-1
	995,7
	0,49
	2
	0,56
	2

	Д-2
	796,56
	0,39
	
	0,45
	


Таблица 4 – Численность производственных рабочих на участках текущего ремонта
	Работы, выполняемые на участках
	Тi, 

чел-час
	Рт
	Рш

	
	
	расчетное
	принятое
	расчетное
	принятое

	Агрегатные
	9785,93
	4,83
	5
	5,53
	6

	Слесарно-механические
	6523,96
	3,22
	3
	3,68
	4

	Электротехнические
	3261,97
	1,61
	3
	1,84
	3

	Аккумуляторные
	815,5
	0,4
	
	0,46
	

	Ремонт приборов системы питания
	2446,47
	1,21
	
	1,38
	

	Шиномонтажные
	815,5
	0,4
	2
	0,46
	2

	Вулканизационные
	815,5
	0,4
	
	0,46
	

	Кузнечно-рессорные
	1359,16
	0,67
	2
	0,77
	2

	Медницкие
	1087,33
	0,54
	
	0,61
	

	Сварочные
	543,66
	0,27
	3
	0,31
	3

	Жестяницкие
	543,66
	0,27
	
	0,31
	

	Арматурные
	815,5
	0,4
	
	0,46
	

	Деревоотделочные
	1359,16
	0,67
	2
	0,77
	2

	Обойные
	543,66
	0,27
	
	0,31
	


3 Организационно-технологический раздел

3.1 Расчет количества постов в зонах технического обслуживания

Число универсальных постов обслуживания хто определяется из соотношения:
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где Тп – такт поста, мин (ч);

R – ритм производства, мин (ч);

Такт поста Тп представляет собой время простоя автомобиля под обслуживанием на данном посту и рассчитывается по формуле:
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где Рп – число рабочих, одновременно работающих на посту;

tп – время, затрачиваемое на передвижение автомобиля при установке его на пост и съезде с поста, мин; tп = 3мин;
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Ритм производства R рассчитывается по формуле:
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где 
[image: image107.wmf]с

то

N

-сменная программа по i-му виду технического обслуживания;
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Время передвижения автомобиля с поста на пост можно определить по формуле:
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где Lа – габаритная длина автомобиля, м;

а – расстояние между автомобилями, стоящими на двух последовательных постах, м;

Vк – скорость передвижения автомобиля конвейером, м/мин
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Такт линии механизированной моечной установки определяется по формуле:
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где N1у = 40 авт/час;N2у=20
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Число линий непрерывного действия определяется по формуле:
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3.2 Расчет количества постов в зоне текущего ремонта

Число универсальных постов обслуживания зоны ТР определяется по формуле:
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где Ттр – годовой объем работ соответствующего вида технического воздействия, чел-час;

Кн – коэффициент неравномерности загрузки постов; Кн=0,5;
Др.г – число рабочих дней постов в году;

tсм – продолжительность смены зоны ТР, ч;

ссм – число рабочих смен постов ТР;

Рп – среднее число рабочих, одновременно работающих на посту;

Кп – коэффициент использования рабочего времени поста; Кп = 0,8;
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3.3 Расчет количества постов диагностики

Число диагностических постов определяется по формуле:
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где Тд – годовой объем работ соответствующего вида технического воздействия, чел-час;

Др.г – число рабочих дней зоны диагностирования в году;

Рп – среднее число рабочих, одновременно работающих на посту;

Кп – коэффициент использования рабочего времени поста диагностики;


[image: image122.wmf]шт

Х

ТР

1

15

,

0

8

,

0

4

1

8

255

5

,

0

39

,

1991

»

=

×

×

×

×

×

=


3.4 Расчет числа постов ожидания

Число постов ожидания определяется: 

Перед постами ТО-1 – 10% сменной программы;
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Перед постами ТО-2 – 30% сменной программы;
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Перед постами ТР – 20% от числа постов ТР
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Перед постами ЕО – 20% часовой пропускной способности постов;
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3.5 Подбор технологического оборудования

Таблица 11 – Перечень технологического оборудования

	Наименование
	Модель
	Количество
	Размеры в плане, мм
	Общая площадь, м2

	1
	2
	3
	4
	5

	Гидравлический пресс ,40т
	2135-1М
	1
	1520*840
	1,26

	Стенд для ремонта карданных валов и рулевых управлений
	3067
	1
	936*600
	0,6

	Стенд для ремонта коробки передач
	2365
	1
	500*780
	0,4

	Стенд для ремонта редукторов задних мостов
	Р-284
	1
	740*482
	0,35

	Электроточило
	И-138А
	1
	860*550
	0,47

	Стенд для разборки и регулировки сцепления
	ЦКБ-Р-207
	1
	526*863
	0,45

	Радиально-сверлильный настольный станок
	НРС-15
	1
	360*360
	0,13

	Стенд для ремонта передних и задних мостов
	2450
	1
	1020*780
	0,8

	Вертикально-сверлильный станок
	2А-125
	1
	1080*800
	0,86

	Станок для расточки тормозных барабанов и тормозных накладок
	ЦКБР-114
	1
	1080*830
	0,9

	Стенд для клепки тормозных накладок автомобилей
	Р-304
	1
	600*430
	0,26

	Подвесная кран-балка
	ПТ-054
	1
	4000*1500
	6

	Стенд универсальный для испытания коробок передач автомобилей
	АКТБ-25А
	1
	4000*1500
	6

	Настольно-верстачный пресс 3т
	ОКС-918
	1
	2780*800
	2,22

	Стеллаж для деталей
	ОРГ-1468-05-230А
	1
	920*220
	0,2

	Ларь для обтирочных материалов
	ОРГ-1468-07-090А
	1
	1400*500
	0,7

	Стеллаж для инструментов
	ОРГ-1468-05-280
	1
	800*400
	0,32

	Шкаф настенный для приборов и инструментов
	ОРГ-1468-07-010А
	2
	1400*500
	0,7

	Слесарный верстак
	СД-3701-04
	2
	500*400
	0,4

	Ларь для отходов
	ОРГ-1468-07-090А
	1
	1250*800
	2

	Передвижная моечная ванна
	ОМ-13116
	1
	800*400
	0,32

	Итого
	
	24
	
	20,57


Таблица 12 – Перечень технологической оснастки, инвентаря и инструмента

	Наименование 
	Модель 
	Количество 

	1
	2
	3

	Прибор для измерения радиального зазора в подшипниках качения
	КН-1223
	1

	Универсальный комплект съемников и приспособлений для разборки и сборки узлов автомобилей
	УКАСП-58

ПИМ-192
	1

	Комплект оправок для выполнения работ
	-
	1

	Пневматический гайковерт
	ГПМ-14
	3

	Большой набор гаечных ключей
	И-105-М (1,2,3)
	3

	Напильники разные
	
	20

	Шаберы разные
	
	6

	Комплект инструментов слесаря
	2446
	9


3.6 Расчет площадей производственных помещений

3.6.1 Расчет площадей зон ЕО, ТО, ТР и ожидания

Площадь зон определяется по формуле:
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где fа – площадь подвижного состава по габаритным размерам в плане, м2;

хзi – число постов,шт;

кп – коэффициент плотности расстановки постов;

Результаты расчетов сводим в таблицу 13.
Таблица 13 – Площадь зон ЕО, ТО, ТР и ожидания

	Вид обслуживания
	Площадь подвижного состава fа,м2
	Число постов хзi,шт
	Коэффициент плотности расстановки постов кп
	Площадь зон Fзi,м2

	1
	2
	3
	4
	5

	ГАЗ66
	

	ТО-1
	14,65
	2
	5
	29,3

	ТО-2
	14,65
	1
	5
	14,65

	ТР
	14,65
	1
	5
	14,65

	ЕО
	14,65
	8
	5
	117,2


3.6.2 Расчет площадей производственных отделений

Площади участков определяются по формуле:
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где fоб – суммарная площадь горизонтальной проекции по габаритным размерам оборудования, м2;

кп – коэффициент плотности расстановки оборудования; кп = 4,3;
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Таблица 14 – Площади производственных участков ТО и ТР в зависимости от числа работающих

	Участки 
	Число работающих
	Площадь участка

	Агрегатный (с учетом мойки деталей и агрегатов)
	6
	88,45

	Слесарно-механический
	4
	95

	Электротехнический 
	3
	72

	Ремонта приборов системы питания
	
	

	Шиномонтажный 
	3
	41

	Вулканизационный 
	
	

	Жестяницкий 
	2
	45

	Сварочный 
	
	

	Медницкий 
	1
	81

	Кузнечно-рессорный
	
	

	Арматурный 
	4
	36

	Аккумуляторный 
	1
	36

	Обойный 
	1
	36

	Деревообрабатывающий 
	
	


3.6.3 Расчет площадей складов

Площадь складов определяется по формуле:
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где Lг – среднегодовой пробег одного автомобиля;

Аи – списочное число автомобилей;

Fу – удельная площадь данного вида склада на 1 млн. км пробега автомобилей;

Кп.с , Кр, Краз – коэффициенты, учитывающие соответственно тип подвижного состава, его число и разномарочность;
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Таблица 15 – Площади складов

	Складские помещения
	Площадь, м2

	Запасных частей
	36,9

	Агрегатов
	73,9

	Материалов
	36,9

	Шин
	39,5

	Смазочных материалов
	53,01

	Лакокрасочных материалов
	18,49

	Химикатов
	3,08

	Инструментально-раздаточная кладовая
	3,08

	Промежуточный склад
	28,63


3.6.4 Расчет площади зоны хранения автомобилей

Площадь зоны хранения рассчитывается по формуле:
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где f0 – площадь, занимаемая автомобилем в плане *по габаритным размерам), м2;

Аст – число автомобиле-мест хранения;

Кп – коэффициент плотности расстановки автомобиле-мест хранения.
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3.6.5 Площадь вспомогательных и технических помещений

Таблица 16 – Распределение площадей вспомогательных и технических помещений

	Наименование помещений
	%
	Площадь, м2

	
	
	

	Вспомогательные помещения:

	Участок ОГМ с кладовой
	60
	76,12

	Компрессорная
	40
	50,8

	Итого:
	100
	126,92

	Технические помещения:

	Насосная мойка подвижного состава
	20
	42,31

	Трансформаторная 
	15
	31,73

	Тепловой пункт
	15
	31,73

	Электрощитовая 
	10
	21,15

	Насосная пожаротушения
	20
	42,31

	Отдел управления производством
	10
	21,15

	Комната мастеров
	12
	24,4

	Итого:
	100
	211,54
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